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Συγκίνηση στις εκδηλώσεις μνήμης για την 7η 
επέτειο από τη φονική πυρκαγιά στο Μάτι
/ Επικαιρότητα

Σε κλίμα συγκίνησης και θλίψης πραγματοποιήθηκαν χθες οι 
εκδηλώσεις μνήμης για την 7η επέτειο της φονικής πυρκαγιάς 
στο Μάτι Αττικής, που άφησε πίσω της 120 νεκρούς, σύμφωνα 
με νεότερο απολογισμό, καθώς βρέθηκαν και οστά των 
αποθανόντων, και δεκάδες εγκαυματίες. Για μια ακόμη χρονιά, 
συγγενείς των θυμάτων, εγκαυματίες και επιζώντες των 
κοινοτήτων που επλήγησαν επέστρεψαν στον τόπο της 
τραγωδίας για να αποτίσουν φόρο τιμής.
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Το πρωί, τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου – 
Αγίου Θωμά & Αγίου Πορφυρίου στο Κόκκινο Λιμανάκι, χοροστατούντος του 
Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικολάου.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στη μνήμη, την 
προσδοκία, και τη λήθη. «Η μνήμη είναι να τους ξαναφέρουμε κοντά μας», είπε. Ως 
προς την προσδοκία, είπε: «Προσδοκώ ανάσταση εκ νεκρών και αιώνια ανάσταση», 
και συμπλήρωσε ότι «εάν η μνήμη είναι έκφραση της αγάπης μας, η προσδοκία 
είναι απόδειξη της πίστης μας».
«Για αυτό κάνουμε το μνημόσυνο για να παντρέψουμε την μνήμη με την 
προσδοκία», επεσήμανε. Μιλώντας για τη λήθη, δήλωσε: «Στην ψυχή μας υπάρχει 
θυμός, οργή, αίσθημα αδικίας, εκδίκηση. Αισθήματα που δικαιολογημένα βγαίνουν 
στις ψυχές μας αλλά την αγριεύουν. Αυτά πρέπει σιγά σιγά να εξασθενούν και να 
ξεθωριάζουν». Αναπτύσσοντας τον συλλογισμό του ανέφερε ότι «εάν πρέπει και 
θέλουμε να τιμήσουμε τους νεκρούς μας και να προσεγγίσουμε με ακρίβεια αυτό 
το γεγονός, τότε τα φέρνουμε όλα μαζί, και τη μνήμη που μας πονάει και μας 
πληγώνει, αυτό έχει πολύ αλήθεια, και την προσδοκία της πίστεως, και αυτό έχει 
πολύ αλήθεια, αλλά και τη λήθη όχι στης εντάσεως που υπάρχει μέσα στην ψυχή 
μας και την αγριεύει. Η ηρεμία πρέπει, όσο περνάει ο καιρός, να παραμένει μέσα 
μας για να μπορούμε πραγματικά να τελούμε τα μνημόσυνα και να αναμένουμε και 
εμείς τον προορισμό της ζωής μας».

Βίντεο από irafina

Το απόγευμα συγγενείς και φίλοι των θυμάτων, καθώς και κάτοικοι της περιοχής 
συμμετείχαν στο τρισάγιο που τελέστηκε στο Μνημείο των Θυμάτων στον Νέο 
Βουτζά, ενώ ακολούθησε το προσκλητήριο των νεκρών.
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Η κεντρική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον Ναυτικό Αθλητικό Όμιλο στο Μάτι 
(Ν.Α.Ο.Μ.Α.), όπου έγιναν ομιλίες, ενώ προβλήθηκε βίντεο με στιγμές από την 
φονική πυρκαγιά της 23ης Ιουλίου 2018. Το μήνυμα ότι δεν θα σωπάσουν μέχρι να 
αποδοθεί δικαιοσύνη έστειλαν οι επιζώντες και συγγενείς θυμάτων στο Μάτι.

Ακολούθως οι παρευρισκόμενοι πραγματοποίησαν πεζοπορία έως την Αργυρά 
Ακτή όπου λίγα μέτρα πιο πάνω, είναι το οικόπεδο όπου βρήκαν φρικτό θάνατο 26 
άνθρωποι.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τους συγγενείς να αφήνουν στη θάλασσα 
φαναράκια, ίσα σε αριθμό με τα θύματα της μεγάλης τραγωδίας και να φωνάζουν 
«αθάνατοι».



Κεντρική φωτογαφία: ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ/EUROKINISSI

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

 


